
 

 

１ 電力の小売全面自由化後における道民の電力会社選択動向等について 

担当部課：経済部産業振興局環境・エネルギー室 

（011-204-5361/内線 26-175） 

 

◆調査の目的 

 道民のみなさまの事業者選択動向や行政ニーズを具体的に把握し、今後の検討に役立てるため。 

 

◆各設問の主な調査結果 

問１ 世帯状況 

①同居者がいる（83.7%） 

②同居者はいない（16.0%） 

問２ 同居者（複数回答） 

①配偶者（81.1%） 

②その他（34.1%） 

③小・中学生（13.0%） 

問３ 電気料金の値上げによる影響 

①多少影響はある（49.5%） 

②影響は大いにある（32.9%） 

③ほとんど影響はない（11.3%） 

問４ 新しい電力会社への切り替え 

①切り替えていない（93.5%） 

②すでに切り替えている、または切り替え予定（6.2%） 

③無回答（0.3%） 

問５ 新しい電力会社への切り替えにあたり最も重視した（する）事項（複数回答） 

①料金の安さ（70.2%） 

②付帯サービスの充実（ポイント制等）（21.3%） 

③電源構成における再生可能エネルギーの割合（17.0%） 

問６ 新しい電力会社に切り替えない理由 

①どの電力会社も大きな差がない（51.3%） 

②魅力的な電力会社がない（17.3%） 

③その他（15.3%） 

問７ 電力の小売全面自由化に関する道や国の取り組みについて（複数回答） 

①行政から道内の電力会社に関する情報がもっと欲しい（60.5%） 

②行政から電力会社と契約するにあたって注意すべき点の情報がもっと欲しい（45.2%） 

③行政から「電力の小売全面自由化」の仕組みなど制度に関する情報がもっと欲しい（29.8%） 

  


